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	Годовой расход нерастворимых анодов для серебрения рассчитывается по формуле:
	НRаR=КRсRКRSRdγТRобрR/КRобRФRвR*60*10P-3                                 P                              (28)
	Где КRсR –коэффициент сменяемости анодов в год ;
	КRSR – коэффициент,  учитывающий отношение анодной поверхности ко второму электроду;
	d- толщина анода, мм;
	γ- плотность материала анода, г/смP3P;
	ТRобрR –время обработки, мин;
	КRобR- коэффициент использования оборудования
	НRаRP/P=n*KR1R*KR2R*LRвнR*НRвнR*γ*d/1000,                                                   (29)
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